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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és 
szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes 
időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló élet-
vitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás. A 
szolgáltatást jelenleg a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás által fenntartott Integrált 
Nappali Szociális Intézmény (továbbiakban INSZI) biztosítja kistérségi ellátási területtel. 
 

Az Társulási Tanács 17/2023. (III.13.) számú döntése alapján, az INSZI vezetője által 
lebonyolított közbeszerzési eljárás eredményeként 2023. július 1-től a jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtás technikai hátterét (készülékek biztosítása, diszpécserközpont mű-
ködtetése) 500 készülékkel, az Országos Távfelügyelet Kft biztosítja. A feladatellátás ko-
ordinációját is jelentősen befolyásolja az új rendszer működése, mivel a korszerűbb tech-
nikai háttér több funkcióra képes a korábbi eszközökkel összehasonlítva, valamint szo-
rosabb kapcsolattartást követel meg az idősekkel és a szolgáltatóval is. Annak érdeké-
ben, hogy a kibővült szolgáltatás továbbra is biztonsággal és zökkenőmentesen történ-
jen, a szolgálat élére egy vezető kinevezése válik szükségessé, aki mind az Országos 
Távfelügyelet munkatársaival, mind a készenléti feladatokat ellátó gondozókkal, mind az 
idősekkel folyamatos kapcsolatot tart, a munkaszervezést koordinálja, és az elszámolás-
hoz szükséges dokumentációt és jelentési rendszert kezeli. 
 

A fentiekre tekintettel az INSZI szakmai programját és az SZMSZ-t módosítani szükséges 
a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatójának változása, az új technikai leírása, 
az intézmény üzemeltetési részleg feladatellátásának aktualizálása, a munkaköri felada-
tok aktualizálása, valamint az intézmény szervezeti felépítésének, az intézmény feladat 
ellátásához igazítva újra szerkesztett bemutatása miatt. 
A dokumentumokba beépítésre került továbbá a jelzőrendszeres házi segítségnyújtással 
kapcsolatos intézményvezetői feladatok meghatározása, tekintettel arra, hogy az 500 fő 
ellátott és a 40 munkatárs feladatellátásának szervezése egy vezető munkatárs kineve-
zését indokolja. 
 

A fent említett dokumentumokat az intézmény vezetője elkészítette, az INSZI Szervezeti 
és Működési Szabályzata az előterjesztés 1. számú, a szakmai programja az előterjesz-
tés 2. számú mellékleteként került rögzítésre. 
 
Az INSZI vezetője jelezte továbbá, hogy az intézmény által biztosított Otthoni Szakápoló 
Szolgálat egészégügyi szolgáltatással kapcsolatos ügyintézést a továbbiakban az Egész-
ségügyi Szolgáltatások Elektronikus Nyilvántartása (ESZENY) rendszeren keresztül kell 
elvégezni, az egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvé-
nyek módosításáról szóló 2023. évi XIX. törvény előírásai alapján. 
Az ESZENY rendszerbe történő regisztrációhoz szükséges a fenntartónak felhatalmazást 
adni Varga Mónika, az INSZI igazgatója részére, a szakápolási szolgáltatás biztosítása 
során szükséges adminisztráció, valamint szükség esetén a működési engedélyezési el-
járás akadálytalan lebonyolítása érdekében. 
 

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést és a határozati javaslatot 
fogadja el. 
 
Pécs, 2024. április 29.  

Pfeffer József 
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